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En la ciudad hay muchos autobus...... .
 

Los coche...... circulan más rápido.
 

Muchas persona...... viajan en patinete...... eléctricos﻿.

El cartero lleva carta...... y las mete en los buzon...... .
 

El reloj del campanario es mucho más grande que los reloj...... de las casa...... ﻿.
 

Las mujer...... llevan tacon...... y caminan rápido﻿.

En el restaurante chino preparan un arro...... muy bueno.
 

En el restaurante asiático hay un acuario con pe...... de color...... ﻿.
 

El limpiabota...... es un chico muy trabajador﻿.
 

Los niño...... que van a la escuela llevan muchos lápi...... .

Las calle...... están muy animadas los vierne...... por la tarde.

En el bar Calamar tienen unos menú...... muy buenos.

Miguelito celebra su cumpleaño...... en el parque con sus amiguito...... .  
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EJERCICIO 1

EN LA CIUDAD / Completa con -s / -z / -es / -ces:



el molinel molin

el molinel molin

gr
am

át
ica

2

EJERCICIO 2

SANDRA TIENE MUCHAS COSAS. PATRICIA SOLO TIENE UNA DE CADA /
Transforma los plurales en singular:

español para todosEL NÚMERO 
DE LOS SUSTANTIVOS

EL NÚMERO 
DE LOS SUSTANTIVOS

En el armario de Sandra hay muchas faldas. Patricia solo tiene una ..................... .
 

Sandra ha puesto muchas nueces en el pastel. Patricia ha decorado el pastel con una
.................... .
 

Sandra ha visitado muchos países. Patricia no ha salido de su .................... ﻿.

A Sandra le encanta llevar jerséis. Patricia solo tiene un ...................., a ella no le gustan
mucho.
 

Todos los lunes Sandra toma tres cafés. Patricia este .................... no ha tomado ni un solo
.................... ﻿.
 

Sandra tiene muchísimos libros en el salón. Patricia va todos los días a la biblioteca. En casa
solo tiene un .................... .

Sandra está loca por gafas de sol, tiene muchas. Patricia solo tiene unas .................... . Prefiere
llevar sombrero.
 

Sandra tiene tres sofás en su apartamento. Patricia tiene un .................... pequeño﻿.
 

En el jardín de Sandra hay muchas flores bonitas﻿. Patricia tiene un jarrón con una ....................
que le ha regalado hoy su amigo.
 

Sandra tiene muchos pantalones de todos los colores. Patricia solo tiene unos ....................
negros.


